

«Родина» для памятника дала сколько смогла

Виктория КЕВИШАС

Реконструкция памятника первостроителям, планировавшаяся к 60-летнему юбилею треста №6, откладывается на неопределенный срок. Если не сказать точнее – срывается.

Все дело в отсутствии средств. Для того, чтобы поднять монумент выше над землей, облагородить территорию вокруг по проекту, представленному ветеранами, требуется огромная сумма: порядка двух миллионов рублей. Председатель совета ветеранов города Василий Ярыгин признался: он обращался практически во все организации Коряжмы, к предпринимателям, горожанам, писал запросы в Котлас, но на все его обращения отозвался только наш молодежно-культурный центр «Родина». Его активисты провели акцию, средства от которой направили на счет совета ветеранов. Теперь и благоустройство памятника ветераны-строители рассчитывают, исходя из поступивших 4 тысяч рублей...